
             
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
      ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
      ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
     ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Προς 
Τα μέλη 
της Δημοτικής Επιτροπής
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Σας καλούμε σε Κατεπείγουσα συνεδρίαση στην Αμαλιάδα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Πολυλειτουργικού χώρου (Συνεδριακό Κέντρο) δια περιφοράς, την 28η Νοεμβρίου 2025 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 12.30’ προς συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 
87) όπως ισχύει και των άρθ. 8 & 9 του ν.5056/2023 (Α’ 163).

1. Πρόταση προς τη Δημοτική Επιτροπή για την τροποποίηση του Ο.Ε.Υ.

2. Αποδοχή χρηματοδότησης της Πράξης: «Αποκατάσταση ζημιών στο οδικό δίκτυο στις Δ.Ε 
Αμαλιάδας και Πηνείας μετά από φυσικές καταστροφές στον Δήμο Ήλιδας» με Κωδικό ΟΠΣ 
5226472 στο «ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ Α)ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΟΤΑ 
2021-2025» - Αναμόρφωση προϋπολογισμού.

3. Διορισμός Δικηγόρου του Πρωτοδικείου Αθηνών για άσκηση αίτησης ακύρωσης και αίτησης 
αναστολής και παράσταση Ενώπιον ΣΤΕ.

Οι λόγοι που συντελούν στην κατεπείγουσα σύγκληση είναι οι εξής:

Για το πρώτο θέμα σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 33242/28-11-2025 εισήγηση της Δ/νσης Διοίκσηης & Πρόνοιας 
πρέπει να εκδοθεί άμεσα απόφαση, η οποία θα διαβιβαστεί στη σημερινή συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβούλιου για να αποφασίσει, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, καθώς υπάρχει καταληκτική 
ημερομηνία. 

Για το δεύτερο θέμα ο λόγος είναι η άμεση λήψη απόφασης για την αποδοχή χρηματοδότησης της Πράξης: 
«Αποκατάσταση ζημιών στο οδικό δίκτυο στις Δ.Ε Αμαλιάδας και Πηνείας μετά από φυσικές καταστροφές 
στον Δήμο Ήλιδας»» με Κωδικό ΟΠΣ 5226472 στο «ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 
Α)ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΟΤΑ 2021-2025», η οποία θα διαβιβαστεί στη σημερινή συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβούλιου, για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού.

Για το τρίτο θέμα ο λόγος του κατεπείγοντος είναι η επικείμενη εγκατάσταση φωτοβολταικών στην λίμνη 
Πηνειού, με σκοπό την ακύρωση της τοποθέτησης τους, η απόφαση θα διαβιβαστεί στη σημερινή συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβούλιου για τον καθορισμό της αμοιβής του δικηγόρου.

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, τα τακτικά μέλη θα πρέπει να ειδοποιήσουν έγκαιρα τον 
γραμματέα της επιτροπής ώστε να ειδοποιηθούν οι αναπληρωτές τους.
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